



“清华保安哥”山师报到场面大

27岁上大一大一，他想提前毕业

他说大学期间不打工，用90%的时间来学习

很少有学弟刚报到就被学姐们争相围观，更别提被学姐们争着索要签名了。昨天，在山东师范大学历山学院就上演了这么一幕，主角是“清华保安哥”贾作胜。

4日下午，网络上疯传的“清华保安哥”刚一出现在山东师范大学新生报到现场，就引发了一阵骚乱，但贾作胜依旧淡定，这个讲着“自强不息、厚德载物”的前清华保安雄心勃勃，27岁的他想提前一年本科毕业，然后再争取读研，将来当一名大学老师。

□文/本报记者 吉祥 片/本报记者 周青先

被学姐索要签名，被众人围观 “保安哥”昨天报到，一亮相就引发轰动

4日是山东师范大学新生报到的日子，位于长清校区的历山学院新生报到现场人山人海，很多参与迎新的老生都四下张望，等待一位特殊的新生。“清华保安哥啊，我们都非常期待，很想知道他长什么样。”参与迎新的大三学生杨青说，在网上看了清华保安自学考上历山学院后，就和同学多次议论过，心中非常好奇。

下午两点左右，迎新现场炸开了锅。戴着鸭舌帽，背着背包的贾作胜刚一出现，就被“长枪短炮”包围。“看，就是那个

清华保安！”“跟他合张照！”……学生们激动异常，掏出手机，相机对准贾作胜一阵猛拍，甚至有迎新的学姐为一睹贾作胜真容，吃力地挤开人群凑到了他的身边。“我是他的嫡系师姐，一个专业的，以后跟他一起上自习！”一位大三的女生说。

在众人的拥堵和围观下，贾作胜犯了一点小小的错误——跑错了报到地方，在一个办理手机卡的展台前，对着纸就写名字，这张纸被两位学姐抢去了。“给我签个名！”另外两位学姐也争着让贾作胜签名。

上大学是因为想当老师 自称心态好，和年轻同学相处没问题

今年高考，贾作胜考了470多分，被山东师范大学历山学院数学与应用数学专业录取，这位来自菏泽鄄城农村的27岁新生因其在清华大学图书馆当保安的经历而被媒体关注。

“在清华大学，除了工作以外，剩下的时间经常去听课，听讲座，参加各种社团活动，认识了很多老师和朋友。”贾作胜说，清华大学图书馆保安的经历开拓了他的视野和思想。他笑称这段经历就像是在清华大学图书馆系读了两年，“再读两年

就从图书馆系毕业了。”

不过，贾作胜的最终理想还是当一名老师，这让他意识到自己需要有一个学历。“我就想当一名数学老师，教书育人，我觉得挺有意思的。”贾作胜说，自己的目标是当大学老师，填报志愿时也只报了历山学院的数学和应用数学专业。

办完报到手续后，27岁的贾作胜将和比自己小近10岁的同学们一起开始大学生活，他乐观地说，自己肯定能适应，“我心态很好，对自己充满信心。”

大学不兼职 要把90%的时间用来学习

贾作胜3日上午才从北京回到鄄城老家，这是他两年来首次回家。“妈妈知道我录取，既高兴又有点担忧，因为我年龄大了。”贾作胜说。

贾作胜表示，要好好学习，希望能提前一年毕业，“如果有机会，一定不放弃考研。”此前，在接受媒体采访时，贾作胜希望能考北大或清华的研究生。

贾作胜说，大学期间不想兼职，只想一心学习，“我没有依赖父母，靠自己的努力挣了一笔钱，然后办助学贷款。”

对于大学生活，贾作胜也有自己的规划。“参加一些社团，多交朋友，最主要的是把90%的时间用在学习上，和时间赛跑，争取多拿奖学金。”贾作胜信心满满地说。

来大学报到前，贾作胜在北京补习了英语四级课程，他用一句英语结束了采访：Everyone has a new beginning, don't let your past beat your present and future (人人都有新的开始，不要被过去击碎现在和未来)。

菏泽的贾作胜高中毕业后，由于家庭经济等原因，未能继续就读，被某保安公司安排到清华大学图书馆当一名保安。在当保安员期间，贾作胜利用业余时间学习，到教室旁听各种课程和讲座，今年他考上山东师大。



贾作胜昨天拖着行李到山师报到。

全方位 更到位



太平洋电话车险
10108888 电话车险保到家

我们知道，项目周全、服务高效的电话车险服务，才是您的真正需要。所以，我们为您竭尽所能，真正做到，无论何时何地，都能与您一路相随。

太平洋保险
CPIC

太平洋电话车险
10108888